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38.

39.

40.

41.

42.

MpoTteivoueveg AOCKNOEIG

Na Bpeite v mopdymyo TV GLVOPTAGEWV:

i) F(x)=4x®+x—2 i) f(x)=
i) f(x)=¢e*+2Inx iv) f(x)=
v)  f(x)=2"-x*-5x vi) f(x)=

Noa Bpeite TV Tapdywyo TV GUVAPTICEWMV:

i) f(X):Xnux i) f(x):
2
ii) f(x):xx—+1 iv) f(x)=
x3 . xe*
V) f(x):1+ex Vi) f(x):lnx.
Na Bpeite v mopdymyo TV GLVOPTHCEWV:
) F(x)=(x?+x) i) f(x)=
i) f(x)=np(cvvx) iv) f(x)=
V) f(x):ln(x2+x+1) vi) f(x)=
Noa Bpeite TV Tapdywyo TOV GUVAPTICEMV:
3
) F(x)=(x"+1) 2 i) f(x)=
i) (x)=xnux iv) f(x)=
W 1()="X W) f(x)-
Noa Bpeite v Tapdywyo TV GUVAPTICEMV:
i) f(x)=x*, x>0 i) f(x)=
i) f(x)=(x*+2)" iv) f(x)=
V) f(x):xex,x>0 vi) f(x)=

NUX + cLVX

Inx+4\ﬁ

28X — 300X.

x?.e*-Inx

nux
OLVX + 2
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43.

44,

45.

Na Bpeite v mopdymyo TV GLVOPTHGEWV:

. | x*, x<0 .
i) f(x)_{wx’ 0 i)
i) f(x)=|x-2-(x*-4) iv)
x* | x<0 _
f(x)=
) (X) {Zxﬁ, x>0 VD)

Noa Bpeite v mopdywyo 1@V GLVOPTICEWDV:

oowx—1, x<0
f(x):{ 0 , x>0

f(x)zx‘x2 —x‘

f(x):{nu(l—x), x <1

Xx-1, x>1.

[X|mpx nu’x
) fx)=] x 70 i) f(x)={ x ' X7
0 , x=0 0 , x=0
(x —1)2 0 1 1-ovvx 40
i) f(x)={ fx_1 iv) f(x)={ x
o , Xx=1 0 , x=0
S ot
v f(x)=i e X0 vi) f(x)=] ML X0
0 , x=0 0 , X=0.
Noa Bpeite T 0e0TEPT TOAPAYDYO TOV GLVOPTICEWDV:
. 1 2 y o
f =———+1In3 f = 3
i) (x) 2 \/;-l-n i) f(x)=e"nu3x
. 2x? —2x -1
i) f(x)=In(e*+e™ iv) f(x)=—"——""—=
() =In{e" +e7) =2 =%
2
4 1 X°—6Xx+12, x<2
v o= 7 7T vi) f(x)= g
6x% —8x+3, x=1 < X>2
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46.  Aivetorm ovvaptnon

f(x)= X Inx, x>0

omov v e N*, tétowa dote f'(e) =e.
1)  No amodei&ete 0t1 v =2.
i)  No Bpeite ™ dedTEpN MAPAy®YO T cuvaptnong f.

i) Na Mooete my e&icoon f”(x)=0.

: , ) . X%Inx
iv) Na vroloyicete To 6pto lim :
x->13(x —1)

47. ’Eoto cwvapmon f:(0,+x) >R tétowa, dote

1.(1
f'(x)==f| = 1o ke X >0.
(=312
No amodei&ete OTL:

) 1 1
i f'l = |==f(X) yio k@B x>0
) [Xj 5 (x) v

i) 4x*F(x)+f(x)=0 yoxdde x>0.

48. ’'Eoto ovvaptnon f:R — R tétoia, dote
f(x)-f(2x)=x*-x ywakéle xecR.
No anodei&ete Ot
i) f(0)=0

i)  novvapmon f dev elvan mapaywyicyun oto 0.

49. ’'Eoto ocvvipmmon f m omoia givar dVvo @opéc mapoyoyioyn oto R kot té-
tow, dote f'(1)=1. Na anodeifete 611 yio ) cvvaptnon
g(x) =f(x2 +1), xeR
1GY V0LV Ol GYEGELC:

i) g'(0)=0 iy g”(0)=2.
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50.

51.

52.

53.

‘Ecto ovvapmon f: R — R n omoia givar 600 popéc mopaymyiciun Kot tétota,
WOoTE
f (X3) =x° yakdbe xekR.

No amodei&ete Ot

) f1)=2 i f”(l)z%.

‘Eoto f, g 600 cuvaptioelg opicpéveg oto R ko t€toteg, dote
f(x)=x* yokade xeR ko  g(x)=e™ yakéde xR,

Noa Bpeite T1¢ GLVOPTRCELS:

i) glof i) (gof) .

‘Ecto dvo cuvaptioelg f,g:R — R 01 omoieg eivon mapayowyioes oto X, =1

KOl TETOLEG, OOTE:

® f'(1)=g(1)

® g(1)=~()

® (fg) (1)=2f"(1)g'(1).

Noa amodeiEete OTL

) f(1)=9(1)

) OL ypaQikéc mopooTacel TV cuvaptnoemy T kot g €yovv kown eea-
TTOHEVT GTO oNpeio Tovg e TeTunueévn X, =1.

‘Ecto ocvvapmnon f:R >R, n omoia eivan 1—-1 kot tétota, doTe Ol GLVOP-

toeg f kon f1 va sivan Topayoyiotec.

i)  Na amodei&ete 011

() (-

-
£'(F(x))

ii)  Av emmhéov woydovv ot oxfoerg  f(0)=1 wa f'(0)=2, va Bpeite ™y

v ke x ef(R).

gE16mON TN EPUITOPEVIC TG YPOUPIKNC TopdoTacnc TG cvvaptone

670 onpeio g pe teTpnpevn X, =1.

numerica.
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54,

55.

56.

57.

58.

Aivetorn oovaptnon F: R - R pe tono
f(x)=x* yakéle xeR.

i)  Na Bpsite v Tiun f’(f‘1 (0)) :

i) Na omodeifete 6111 cvvapmon 1 dev eivon mapaywyioym oo 0.

‘Eotow ovvipmon fT:R—>R, 1 onoio givol mopaymyiciun kot t€told, OOTE

f(1)>0 Kot
(f (X))2 +xf(x)=2x* ywkabe xeR.
No armodei&ete Ot

) f(1)=1 i) f(1)=L.

‘Ecto cvuvapmon T: R > R této10, dote
f (x2 ) +X%F (x) =4x* v k60e R
Av nf elvon mapaymyioyn oto onueio X, =1, va Ppeite:

) v f(l) i) wmv tn (1)

. f(x)-2x?
i) to oplo Ilm%.
X—1 -1
‘Ecto cvvaptnon f:R — R 1 onola eivon mapaywyioyn oto onueio X, = a.
Noa amodei&ete OTL:

f (X)npx — £ (o) npa _

i li f' f
i) lim N (a)nuo+f (o) cvva
i lim xf (X)()—af(a) _ f(a)+;xf (a) |

xou X e e

Atvovtar o1 cuvaptoelg f,g: R - R pe tomovg
f(x)=€" yikabe xeR ku g(xX)=x>-x+0 yakabe X eR.

omov o otabepdg mpaypatikog apiuos. Av ou Cp xor C; tépvoviar og KGmowo
onueio A tov G&ova Y'Yy, va amodeiEete OtL:
) a=1

i) ot gpoantopeveg Twv C; xar C, oto onpueio A givor kabeteg petald tovg.
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59.

60.

61.

62.

63.

Noa anodeiEete 0TL Ol YPAPIKES TAPUGTAGELS TV GLUVOUPTICEDV
f(x)=%x3,xGR Ko g(x):l, xeR" .
X

€YOVV GTO, KOWVA TOVG oneia epamtopeveg KaOeTeg petalh toug.

Atvetonn oovapmnon f: R —-> R pe tomo

f(x)= 2(1 T kéle X € R, 6mov a # 0.
X“+1

Noa Bpeirte:
i) ™ ovvaptnon f'

i) v i tov aeR*, yio v omoia M epantopévn g C; oto onueio
A(l, f (1)) oymuatileton pe Tov déova XX yovia 30°.
Noa Bpeite ta onueio ¢ YPAPIKNG TAPACTOCTS TG CLVAPTNONG
f(x)=x*-2x+4, xeR
OTO OTTO10L 1 EPATTOEVT] ElvVaL:
1) mopdAANAN mpog TV gvbeia (8) ue e€lowon y=4x+5

i) kdbetn Tpog Vv gvbeia (n) ue eiomon y = %X.

Atveton 1 ovvaptnon f:(0,+00) > R pe tomo

f(x)

(XZ +1)|nx vy kéBe X >0.

Noa Bpeite:
i) 1t ovvaptnon f’

i) v e€lomwon g epomTopévng e YPoekng tapdotacng g f oto onueio
7oV TEUVEL TOV aEova X'X.

Aivetain ocvovaptnon f: R >R pe tono
f(x)=x+1 yrxalexeR.

Na Bpeite v e€icmon ¢ epamtopuévng (€) g ypagikne mapdotaocng g f 1
omoia Gyeton omd to onueio A(0,—1).
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64.

65.

66.

67.

Aivetorn oovaptnon F: R - R pe tomo

f(x)=x%-2x*+3x +1 yia kébe X e R
kot 1 evBeia (e) pe e&icoon y=2x+1. No amodei&ete otu:
i) 1 evBeia (&) &xer oxpiBdg 5o kowd onpeio pe v C,

ii) 1 cvBeio (&) epamteton oy C; o€ éva HOVO OmO TOL TAPATAVE GTIUELDL.

Aivetor n oovaptnon f:R*— R pe tomo

f(x)=4_2X 10 k60 x e R*
X

Kot to onueio M ((x,f (a)) NG YPAPIKNG TNS TOPAGTAONG.
1) No Bpeite v e&lowon g epantopévng g C; oto onueio M (a,f (oc)) :
i) Na amodeitete 011 yioo a =4, 1 TOPOTAVD EQPATTOUEVT EYEL KOL OEVTEPO,
€KTOC TOV M, Kowvd onueio pe tn ypapikn topactacn e f.
Aivetorn oovaptnon F: R —-> R pe tono
f(x)=€" yioxébe x eR.
H gvbeia (s) ue elomon y=X+xk, 6mov k €vog otabepdc mparypaTikds opio-

uoc, epdmteTal 6N YPOEIKN mapdotoon ths cvvaptnone . No amodei&ete ot
) k=1

i) n evbeia (8) EPAMTETOL KOl GTN YPOQPIKT TAPAGTOCT) TNG GLVAPTNONG

g(x)=f*(x)+2, x>0.

Aivovtol o1 GuvapTNoELS

f(x):aix, xeR—{a} ot g(x)=e‘BX,xx$‘”R.

Na Bpeite 100G apBuods ao,feR, yia Toug omoiovg ot Ypaeikés TapacTAGELS

tov T, g éxovv ko1 epantopévn oto onueio pe tetpunpévn X, =0.
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68.

69.

70.

Atvovtal o1 GuvapTIoELg

f(x)=x*+a, xeR  xm g(x)zﬁ, xeR*.
X

omov a, B otabepoi mpaypartikoi apBpol Ko 1 gvbeio (8) ue e&lowon y=4x+4
n onoio epdnteton otig Cy o Cy .

1)  No Bpeite Tovg a kot B.

i)  No Bpeite ta onpeia eragng g evbeiog (8) pe ig C¢ won Cy .

i) Na amodeiEete 0TL M| Ypo@IKh TapdoTtoaot The cuvaptnong gof kat 1 evbeia

(€) éxovv éva ToVAGyGTO KOO opeio pe TeTunpév X, € (-2, —1).

Aivovtolr o1 GLUVOPTNOELS

f(X)=X2,X€R Ko g(X)z—E,XeR*.
X

Av n gpamtopévn g C; oto onpueio A(a, az) xoun gpantopévn g Cy oto

1
onueio B (B, — EJ tavtilovtal, TOTE:

i 1
i)  vaamodeifete 611 a=2 ko1 P= >

i) va Bpeite v e&icwon ¢ evbeiag mov gival KAOET 6TV TOPOTAV® KON

EQUMTOUEVT] GTO oTpEio A.

Aivetain ovovaptnon f: R >R pe tono
f(x)=x*+ox® +px* +2x +1 ya k60e xR,
omov o, B otabepol mpaypatikoi apBuoi. H gpamtopévn (8) mg C; oto
onueio A(O, f (0)) gpamteton emiong ot C; oto onueio B(l, f (1))
1)  No amodeiéete 6Tt a=—2 xouu B=1.
ii)  Na Bpeite mv e&icwon g evdeiog ().

i) No vroloyicete Ta Opta.:

i 1 .
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71.

72.

73.

Aivovtar ot cvvapmoelg f,g: R - R pe tomovg
f(x)=x*-x+3 yia kibe xeR
Ko
g(x)=-x*+5x+a yiakabe xeR
omov a otabepdg mpaypotikd apBuos. Na Bpeite:
i) v e&iowon g epamtopévng (&) g C; oto onueio M(l, f (1))

i) v T Tov a yio Vv omoia 1 gvbeio; (8) gpantetar kor ot Cg.

Av 1 evbela (8) pe e€lowon y=4x-1 epdnteton 61N YPOPIKN TOPACTOCN
wog mopoywyiong cvovapmone f: R — R oto onueio A(l, f (1)), va Bpette:
i) mvopn f(1)

i) v /(1)

i) mv eflowon ™C €PATTONEVIG 1TNG YPOUQIKNAG TOPAOTAONG  TNG

GUVAPTNONG
g(x):f(5—x2)+x, xeR

070 onpueio B(2, g(Z)).

‘Eoto cuvapmon f: R — R, n onoia glvar mapaywyioun pe cuveyn mapaymyo.

Ocwpovpe kot cvvapmon g:R —- R pe tomo
g(x)=F(x)+f'(X)nux ywkabe xeR.
i) No anodeifete 61 g eivon mopayoyiown oto X, =0 pe g'(0)=2f'(0).
i)  Av novvapmmon f opiletan amd ™ oyéon
f(X)=x-ovvx yokabe xR,
va Bpeite Tig eElo00e1g TOV gpantopévov tov Cp kot Cy 6T0 Koo T0Vg

onueio O(0,0).
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74.

75.

76.

‘Eoto ocvvapmmon f: (0, + oo) — R n omoia eivon mopayoyicyun oto onueio
X, =1xon tétowo, wote
f(x)>0 yakabe x>0
Kot
f2(x)+f(x*)=2x ywxabe x>0.
Noa Bpeite:
i) v tpn f(1)

i) v e&lowon g spantopévng mg C; oto onueio g A(l, f (1))

‘Eotm 600 cvuvapmoeig f, g: R—> R tétoieg, dote:

® 1) feivan mapaywyiown oto R

o (2)-=1

® g(x)=f(x*+x)—x* yaxabe xeR.

Noa amodei&ete Ot

i) g'(1)=1

i) n epoantopévn g C; oto onueio A(2, f(2)) epémretar kar o C, 70
onueio B(l, g(l)).

‘Ecto ovvdpmmon f:R — R, n omoia givon mapayoyiciun pe cuveyn mopaymyo

ko tétowo, @ote f(0)<0<f(1)+f'(1). Na anodeifere otu:
1) 1M YPOPIKN TOPAGTAGT TG GLVAPTNONG
g(x)=xf(x), xeR
€xel pio TOLAGIOTOV EQATTOUEVT TAPAAANAN 6TOV GEova. X'X
i) av emmiéov 1oyvEL N o)EoN f'(l) =0, t01E M YPOQEIKN TapdoTacn TG g
£xel dVO TOLAYIOTOV KOWVA onpeia pe Tov agova X'X.
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77.

78.

Atvetain ovovaptnon f: R >R e tomo

f(X)=xnux+4 ywkibe xelR.

i) Na Bpeite igmés f'(0) ko f’(g).
i)  Na amodei&ete OTL VAGPYEL EPATTOUEV TNG YPOUPIKTG TapdoTtaon e T, m
omoia elvol TapaAAnAn mTpog v gvbeia (8) pe eicoon X -3y +5=0.

i) Na vmoAoyicete Tig TIHES
f"(2xn) kot f”(ZKn+gj, pe keN.

iIvV) Na amodeiete 0TL VIAPYOVY ATEPA GNUEIR TN YPUPIKAG TAPACTOONG TG
ocvvaptnong ', ot omoio o1 spantoueveg evbeieg sivarl TapdAniec oTov
a&ova X'X.

‘Eoto cvuvapmon f: R — R 1 onoia givol Topaymyicun kot t€tola, OoTe

(f (x))3 =3x%f (x)+x° +1 yw k60e X € R.
i) Na Aooete my e&icoon f(x)=2x.
i)  Na anodeiEete 011
(F(x)) -F'(x) = 2xF (x) +X*F () +2X° y1e ke xeR.

iii) No anodeifete ot n evbeia (€) pe eEicoon y =2x epdmteton ot C; .
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